

惜別劉遵義校長

劉 遵義校長於6月底榮休，中大校董會主席鄭海泉博士早前特為劉校長舉行惜別會，中大前校長馬臨教授、李國章教授及金耀基教授，還有多名大學校董和同事均應邀出席。眾人紛紛向劉校長表示謝意，並祝他生活愉快，場面溫馨。

鄭博士於惜別會上感謝劉校長在過去6年為中大作出的重大貢獻。「劉校長高瞻遠矚，深具國際視野。在他的領導下，我們親眼目睹中大茁壯成長，成為亞太區一所成就卓越的高等學府。我謹祝劉校長榮休後，展開人生更精采一頁。」席上，鄭博士更將一座大學校徽贈予劉校長作紀念。



鄭海泉博士將一座大學校徽贈予劉遵義校長作紀念。



多位中大校長一同合照：(左起) 李國章教授、劉遵義教授、沈祖堯教授、馬臨教授及金耀基教授。

劉遵義校長任內大學的重要發展 (2004-2010)

1. 制定10年策略發展計劃，選定5個重點發展學術研究領域；
2. 建立4所國家重點實驗室；
3. 成立法律學院，改組生命科學課程，建築學系升格為專業學院；
4. 以遴選方式聘任學院院長；
5. 中大與海外院校簽訂的交流協議，在期間增加6成；
6. 成功吸納來自45個國家和地區的優秀學子，令就讀中大的非本地生人數，大幅增加3倍；
7. 提升負笈海外交流至少一個學期的本科生百分比，由原來的個位數增至30%；
8. 連同政府的配對基金，大學共籌得逾30億港元；款項用作推動大學發展、優化教研設施及提供獎學金等，惠及師生；
9. 增添5所新書院，進一步推動全人教育；
10. 制定「校園發展計劃」，推動大學可持續發展。



各出席嘉賓合照。